

**Протокол № 2**  
**позачергового засідання акредитаційної комісії**  
**регіонального сервісного центру головного сервісного центру МВС**  
**в Кіровоградській області**

31 січня 2024 року

м. Кропивницький

**Головуючий:** Віктор Хомутенко

**Секретар** – Роман Троцький

**Присутні:** Володимир Миндрул, Олександр Баланда, Сергій Загреба, Олександр Кострик, Олександр Валантіс

**Присутні:** директор ТОВ “КропУчКом” - Олександр Попов,  
директор ТОВ “Модус-А” - Олексій Чебоненко.

**Порядок денний:**

1. Розгляд питання щодо тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію ТОВ “КропУчКом”, код ЄДРПОУ – 44512559.
2. Розгляд питання щодо тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію ТОВ “Модус-А”, код ЄДРПОУ – 39705244.
3. Визначення часу та дати проведення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

**I. СЛУХАЛИ:**

Виступ Романа Троцького, який довів до відома присутніх інформацію викладену у листі Головного сервісного центру МВС від 26 січня 2024 року № 31/2288-12/1-2024 щодо виявлених порушень вимог законодавства у сфері підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів в діяльності ТОВ “КропУчКом”, код ЄДРПОУ – 44512559, в частині залучення для проведення занять за розділом “Надання домедичної допомоги” теоретичного модулю навчання у групі № 38 спеціаліста, який не має відповідного атестату за вказаним напрямом підготовки.

**ВИСТУПИЛИ:**

Олександр Попов повідомив, що у зв'язку із допущеними порушеннями вимог законодавства у сфері підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів у групі № 38, під час проведення занять з теоретичної підготовки водіїв транспортних засобів категорії “В”, 29 січня 2024 року до ЄДР МВС працівниками закладу з підготовки водіїв внесено інформацію про анулювання свідоцтв про закінчення теоретичної підготовки, які були видані слухачам цієї навчальної групи. Про вжиті заходи поінформовано РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області відповідним листом.

Роман Троцький зазначив, що 30 січня 2024 року за вх. № 334 на розгляд комісії керівництвом навчального закладу було подано листа із повідомленням про повне усунення виявлених працівниками ГСЦ МВС порушень порядку підготовки водіїв транспортних засобів шляхом анулювання виданих свідоцтв про закінчення теоретичної підготовки слухачам групи № 38. Вказане

повідомлення повністю підтверджуються відомостями про анулювання виданих слухачам групи № 38 свідоцтв про закінчення теоретичної підготовки, які внесені навчальним закладом до ЄДР МВС, що свідчить про повне усунення недоліків, які є підставою для тимчасового припинення дії сертифіката про державну акредитацію. (Інформація з реєстру свідоцтв про закінчення навчального закладу ЄДР МВС додається).

Віктор Хомутенко із пропозицією зняти з розгляду засідання комісії питання про тимчасове припинення дій сертифіката про державну акредитацію ТОВ “КропУчКом” у зв’язку із повним усуненням порушень, які були підставою для його припинення.

Результати голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Зняти з розгляду засідання комісії питання про тимчасове припинення дій сертифіката про державну акредитацію ТОВ “КропУчКом”, код ЄДРПОУ – 44512559, у зв’язку із повним усуненням порушень, які були підставою для його припинення.

#### **II. СЛУХАЛИ:**

Виступ Романа Троцького, який довів до відома присутніх інформацію, викладену у листі Головного сервісного центру МВС від 26 січня 2024 року № 31/2288-12/1-2024, щодо виявлених порушень вимог законодавства у сфері підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів в діяльності ТОВ “Модус-А”, код ЄДРПОУ – 39705244, в частині внесення до ЄДР МВС суперечливої та недостовірної інформації про організацію та проведення практичної підготовки водіїв транспортних засобів категорії “В” у навчальній групі № 153.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Олексій Чебоненко погодився із допущеними порушеннями та повідомив, що з метою їх усунення до підсистеми “Автошкола” ЄДР МВС внесені відповідні виправлення щодо, проведених занять з практичного керування транспортним засобом категорії “В” зі слухачами навчальної групи № 153, а також надав на розгляд комісії оновлені графіки черговості керування транспортними засобами слухачами 153 навчальної групи.

Роман Троцький із повідомленням, що за результатами звірки інформації про кількість та час проведених занять, яка міститься у наданих графіках черговості проведення занять з практичного керування транспортними засобами слухачами групи № 153, з інформацією про проведені заняття, яка міститься у ЄДР МВС, розбіжностей не виявлено. Також, поданими графіками черговості проведення занять з практичного керування транспортними засобами у навчальній групі № 153 передбачено проведення занять у повній відповідності до робочого навчального плану та тематичної програми навчального закладу з підготовки водіїв транспортних засобів категорії “В”, що

також підтверджує повне усунення порушень, через які дію сертифіката про державну акредитацію може бути тимчасово припинено.

Олександр Кострик із пропозицією зняти з розгляду засідання комісії питання про тимчасове припинення дій сертифіката про державну акредитацію ТОВ “Модус-А”, код ЄДРПОУ – 39705244, у зв’язку із повним усуненням порушень, через які дію сертифіката про державну акредитацію може бути тимчасово припинено.

Результати голосування: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

#### УХВАЛИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Зняти з розгляду засідання комісії питання про тимчасове припинення дій сертифіката про державну акредитацію ТОВ “Модус-А”, код ЄДРПОУ – 39705244, у зв’язку із повним усуненням порушень, через які дію сертифіката про державну акредитацію може бути тимчасово припинено.

#### ІІІ. СЛУХАЛИ:

Пропозицію Віктора Хомутенка про призначення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

#### УХВАЛИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Наступне засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області призначити на 14.00 год. 21 лютого 2024 року.

Головуючий:

Віктор ХОМУТЕНКО

Секретар:

Роман ТРОЦЬКИЙ

Члени комісії:

Володимир МИНДРУЛ

Олександр БАЛАНДА

Сергій ЗАГРЕБА

Олександр КОСТРИК

Олександр ВАЛАНТИС